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., Qué acciones incrementaran la concentracion
de la solucion?
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¢, Qué acciones cambiaran el numero de moles
del soluto dentro del contenedor?
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¢, Que le pasara a la concentracion y al numero de
moles si se agrega agua?
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., Cuantas moles de soluto hay en el contenedor?
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Tienes 200 mL de una solucion con una concentracion de 0.4
mol/L de KMnO, .

Si se agrega agua hasta tener un volumen de 800 mL 4 Cual va a
ser la concentracion final de la solucidén?
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Inicias con 0.1L de una solucion con NiCL, con concentracion de
5.00 mol/L y planeas diluirla (agregando agua) hasta convertirla en
una solucion con concentracion de 0.625 mol/L ;Hasta donde
debes llenar el recipiente para lograrlo?
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